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12,4% 

9,7% 

9,7% 

8,1% 

5,7% 
4,4% 3,9% 

3,9% 

3,5% 

3,4% 

3,2% 

2,8% 

2,8% 

2,1% 
1,9% 

1,8% 

1,2% 

1,2% 

1,1% 
1,1% 

0,9% 
0,7% 0,5% 

0,5% 
5,8% 

Приказ заступљености бруцоша  

према седишту завршене средње школе 

Врање Ћуприја Краљево 

Крушевац Ниш Јагодина 

Параћин Лесковац Зајечар 

Прокупље Пожаревац Чачак 

Крагујевац Није се изјаснило Смедеревска Паланка 

Нови Сад Панчево Свилајнац 

Бујановац Велико Ропотово Смедерево 

Грачаница Приштина Београд 

Алексинац Земун Петровац на Млави 

Ужице Неготин Лебане 

Рековац Доња Гуштерача Косовска митровица 

Остала места (по једно или двоје) 

 

Анализа резултата анкете спроведене код бруцоша приликом уписа 

школске 2017/2018.године 

 

 

 



 

Анализа резултата анкете спроведене код бруцоша Високе медицинске школе струковних 

студија у Ћуприји приликом уписа школске 2016/2017.године 
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66% 
13% 

4% 

3% 
2% 

2% 
2% 

1% 1% 0% 2% 

Приказ заступљености бруцоша према типу   

завршене средње школе средње  

Медицинска школа Гимназија 

Средња школа Није се изјаснило 

Хемијско-технолошка школа Технолошка школа 

Економско-трговинска школа Техничка школа 

Пољопривредно-ветеринарска школа Пољопривредна школа 

Текстилно-технолошка и пољопривредна школа Електротехничка и грађевинска школа 

Економска школа Остале школе (по један кандидат) 

 

 

  



 

Анализа резултата анкете спроведене код бруцоша Високе медицинске школе струковних 

студија у Ћуприји приликом уписа школске 2016/2017.године 
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90% 

10% 

Пре уписа у ову школу 
студент није студирао 
нешто друго 

Пре уписа у ову школу 
студент је студирао нешто 
друго 

Одговори студената 

 

Приказ заступљености бруцоша према томе  

да ли су пре уписа у ову школу студирали нешто друго 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Назив високе школе или факултета коју је пре уписа у ову школу студент је студирао: 
 

Академске студије здравствене неге 

Архитектуру 

Висока техничко- струковних студија 

Крушевац, смер Фармацеутска технологија 

Висока здравствена школа струковних студија у 

Београду 

Висока спортска и здравствена ншкола 

Висока техничка машинска школа Трстеник 

Висока школа у Амстердаму 

Виша економска школа 

Виша медицинска школа Земун 

Виша медицинска школа Земун 

Виша медицнска школа Висан 

Виша педагошка Крушевац 

Виша пословна школа 

Виша школа за образовање васпитача 

ВМШ Ћуприја 

ВМШСС Ћуприја 

ВМШСС Ћуприја 

Економски факултет 

Електронски факултет Ниш 

Машински факултет Краљево 

Мегатренд 

Медицински факултет К.Митровица - 

Организација здравствене неге 

Медицински факултет К.Митровица - 
Организација здравствене неге 

Медицински факултет К.Митровица - 
Организација здравствене неге 

Медицински факултет Косовска Митровица 

Медицински факултет Крагујевац 

Медицински факултет Приштина 

Медицински факултет у Приштини 

ОМФ Косовска Митровица 

Педагошка академија-Врање, васпитач 

ПМФ 

ПМФ 

ПМФ 

ПМФ Крагујевац 

ПМФ Ниш 

Пољопривредни факултет Универзитет у 
Београду 

Правни факлтет 

Правни факултет Крагујевац 

Правни факултет Крагујевац 

Правни факултет Крагујевац 

Правни факултет Крагујевац 

Правни факултет у Врању 

Стоматолошки факултет 

Стоматолошки факултет 

Технолошки факултет 

Универзитет "Џон Незбит" 

Учитељски и теолошки факултет у Београду 

Факултет за менаџмент 

Факултет за специјалну едукацију и 

рехабилитацију 

Факултет за физичку хемију 

Факултет физичке културе 

Филилошко-уметнички факултет 

Филозофски факултет 

Филозофски факултет Приштна - Психологија 

Филолошки факултет Крагујевац 

Филоуофски факултет у Нишу 

Шумарски факултет Београд 
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74% 

24% 

1% 

Издржаваће ме родитељ(и) Радим па ћу се издржавати сам/сама 
Издржаваће ме родитељ(и) и радим  Примам стипендију   
Није се изјаснило Издржаваће ме родитељ(и) и примам стипендију 
Примам породичну пензију Уштеђевина и помоћ родитеља 
Издржава ме деда 

Одговори студената 

  

 

 

Приказ заступљености бруцоша према начину издржавања 

 

 

Приказ заступљености бруцоша према томе како су сазнали за нашу школу 

 

56,5% 26,5% 

13,3% 

1,1% 0,4% 0,2% 

Од пријатеља или рођака који студира код нас 
На презентацији Школе 
Путем других медија (радио, новине, интернет...) 
Од пријатеља или рођака који студира код нас и на презентацији Школе 
Од пријатеља или рођака који студира код нас и и путем других медија  
Путем телевизије 
Од пријатеља или рођака који студира код нас и на презентацији Школе и путем других медија  
Живим у истом граду 
Од пријатеља или рођака који студира код нас, путем телевизије и других медија 
Од родитеља 
На презентацији Школе и путем телевизије 
На други начин 
Школа је позната и има традицију 



 

Анализа резултата анкете спроведене код бруцоша Високе медицинске школе струковних 
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66% 

27% 

2% 

2% 1% 1% 0% 

Очекујем да ме припреми за занимање којим желим да се бавим 

Усавршићу се да боље обављам посао који радим 

Јер нисам могао/могла да упишем оно што сам желео/желела 

Очекујем да ме припреми за занимање којим желим да се бавим и усавршићу се да боље обављам посао 
који радим 
Није се изјаснило 

Очекујем да ми омогући преквалификацију 

Усавршићу се да боље обављам посао који радим и очекујем да ми омогући преквалификацију 

Волим ово занимање 

Због признавања факултетске дипломе 

Завршила сам ту средњу школу и волим тај профил занимања и рад са породиљама и малим бебицама 

Добра плата и сигуран посао у иностранству 

Да бих имала још једну струку поред средње школе 

Натерали су ме баба и отац 

 

 

Приказ заступљености бруцоша према 

разлогу одабира студијског програма 
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38% 

17% 

16% 
6% 

5% 

5% 

2% 
2% 1% 

1% 

7% 

Није се изјаснило 

Усавршавае постојећих и стицање нових знања 

Очекујем да ме припреми за занимање којим желим да се бавим 

Стицање адекватног знања 

Успешно студирање, и дипломирање у року 

Квалитетну наставу и праксу и знања за рад  

Коректност, добру сарадању, професионалност и разумевање (за студенте у радном односу) 

Усавршавање да боље обављам посао који радим 

Да се запослим 

Знање, дружење и нова искуства 

Друго или слично  

 

Приказ заступљености бруцоша према томе шта 

очекују од студија у нашој школи 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Одговори просталих  7% су углавном били комбинација горе наведених одговора. 

 

  



 

Анализа резултата анкете спроведене код бруцоша Високе медицинске школе струковних 
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66% 

9% 

7% 

5% 

4% 
3% 

1% 1% 0,53% 3% 

Енглеским Енглеским и немачким 

Ниједним Енглеским и француским 

Енглеским  и руским Руским 

Француским Немачким 

Енглеским  и италијанским Енглеским, француским и немачким 

Друго 

 

Приказ заступљености бруцоша према језику којим се студенти служе 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Напомена: Од укупног броја анкетираних студената више од 93% уписаних студената се изјаснио да се 

служи енглеским језиком. Преостла 3% студената наводећи неки од горе наведених језика наводили су 

додатно још неки језик: шпански, румунски, шведски, грчки, норвешки, знаковни, влашки или холандски. 

 

Приказ заступљености бруцоша према томе да ли имају приступ интернету 

 

74% 

24% 

1,4% 0,7% 

Студент има свакодневно 

приступ интернету 

Студент има повремено 

приступ интернету 

Није се изјаснило 

Студент нема приступ 

интернету 
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2016/2017.године 

 
 

 | 8 

Интересовања студената: 
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120 

50 48 
38 
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54% 

27% 

4% 

4% 
2% 

3% 2% 1% 

Приказ заступљености бруцоша на студијском програму    

Струковни физиотераоепут према типу завршене средње 

школе 

Медицинска школа 
Гимназија 
Није наведен тип школе 
Електротехничка школа 
Пољопривредно-ветеринарска школа 
Текстилно-технолошка и пољопривредна школа 
Стручна школа 
Пољопривредна школа 
Средња школа 

41% 

19% 

9% 

8% 

5% 

3% 
2% 

2% 2% 1% 1% 

Приказ заступљености бруцоша на студијском програму    

Струковни медицински радиолог према типу завршене 

средње школе 

Медицинска школа Гимназија 
Средња школа Техничка школа 
Економско-трговинска школа Електротехничка школа 
Није наведен тип школе Пољопривредна школа 
Електротехничка и грађевинска школа Пољопривредно-ветеринарска школа 
Хемијско-технолошка школа Пољопривредно-хемијска школа 
Зуботехничка школа Угоститељско-туристичка школа 
Економска школа Политехничка школа 
Школа моде и лепоте 
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50% 

29% 

18% 

3% 

Приказ заступљености бруцоша на студијском програму    

Струковни козметичар-естетичар према типу завршене 

средње школе 

Медицинска школа 

Гимназија 

Хемијско-технолошка школа 

Пољопривредно-хемијска школа 

79% 

10% 

3% 
2% 2% 2% 2% 

Приказ заступљености бруцоша на студијском програму    

Струковни фармацеутски техничар према типу завршене 

средње школе 

Медицинска школа Гимназија 

Хемијско-технолошка школа Није наведен тип школе 

Средња школа Стручна школа 

Хемисјко-медицинска школа 

 


